
      Philatelisten 

      Vereniging Heerhugowaard en Omstreken

Opgericht 27 november 1972

www.postzegelverenigingheerhugowaard@jouwweb.nl

- kosten 10% voor de inzender.

- kopers betalen geen tafelgeld en geen provisie.

Biedstappen:         van    €   2,00    tot  € 10,00     met  € 0,50

                               van    €   10,00  tot  €  20,00    met  € 1,00

                               van    €   20,00  tot  € 50,00     met  € 2,00   

                               van    €   50,00  tot  €100,00    met  € 5,00

                               van    €  100,00  tot  €200,00   met  € 10,00

                               van    €  200,00  tot  €500,00   met  € 20,00

                               van    €  500,00  en   hoger       met  € 50,00

losse zegels / series
kav. 

nr.
Land omschrijving kwal.

cat.   

waarde
Inzet

1 Nederland keerdruk 61b + 61c xx 1000,00 150,00

2 Nederland Opdruk Armenwet D1 - D8 xx 800,00 150,00

Veiling en Ruilbeurs 

in Cafe de Swan, Middenweg 178  Heerhugowaard. 

Bezichtiging: zaterdag 25 oktober van 14 tot 18 uur en 

                        zondag 26 oktober van 10-12 uur, aansluitend de veiling.

op zondag 26 oktober 2025, 

- schriftelijk biedingen opgeven tot zaterdag 25 oktober 18.00 uur j.beelen@quicknet.nl

- naverkoop na afloop van de veiling.

- afhalen gekochte kavels direct na afloop van de veiling. Worden niet opgestuurd

Veilingreglement:

- contante betaling

- schriftelijke biedingen gaan voor zaalbiedingen

http://www.postzegelverenigingheerhugowaard@jouwweb.nl/


kav. 

nr.
Land omschrijving kwal.

cat.   

waarde
Inzet

3 Nederland koningin Juliana 534 - 537 met certificaat xx 900,00 140,00

4 Nederland Jubileum zegel 101 met Attest o 900,00 135,00

5 Nederland Cour Intern. de Justice D25 - D26 met Certificaat xx 750,00 115,00

6 Nederland Meeuwen LP 12 en 13 xx 600,00 90,00

7 Nederland 25 jarig regerings jubileum 131 xx 475,00 70,00

8 Nederland Koningin Wilhelmina 165 xx 365,00 60,00

9 Nederland 25 jarig regerings jubileum 130 x 275,00 39,00

10 Nederland Tentoonstellingszegels 136 - 138 x 160,00 25,00

11 Nederland NVPH 104-105 Opruimingsuitgifte o 225,00 25,00

12 Nederland roltanding R90-R93 postfris cat. 2025 xx 150,00 22,50

13 Nederland Legioenblokken 402-403 x, 403 zeer licht x x 225,00 20,00

14 Nederland Zeemanszegels 257-260 postfris cat. 2025 xx 152,00 16,00

15 Nederland Fokker zilveren postzegel 70 15,00

16 Nederland 61b x 90,00 12,50

17 Nederland 25 jarig regerings jubileum 121 - 129 x 80,00 10,00

18 Nederland 225-228 postfris cat. 2025 xx 80,00 8,00

19 Nederland 267-268 postfris xx 80,00 8,00

20 Nederland Crisiszegels 265-266 postfris xx 67,00 7,00

21 Nederland NVPH 2246b en 2247b o 40,00 5,00

22 Nederland 244-247 o 65,00 5,00

23 Nederland 257-260 o 40,00 4,00

24 Nederland 269 postfris xx 32,00 3,50

25 Nederland Port 68a xx 25,00 2,75

26 Nederland 671-675 postfris xx 23,00 2,50

27 Nederland 618B-634B Fosfor xx 15,00 2,00

28 Nederland NVPH 941-958 xx 25,00 2,00

29 Nederland 592-595 ITEP Tentoonstellingszegels xx 60,00 6,00

30 Indonesië Blokken voetbal 1123-1124 xx 370,00 35,00

31 Ned. Antillen Blok nr. 1577 xx 15,00 2,00

32 Ned. Antillen Strook 1578-1585 xx 12,80 1,50

33 Nederlands Nw. Guinea NVPH 1-21 x 133,50 6,00

34 Nederlands Nw. Guinea NVPH 19-21/38-40/41-44/45-48/54-56 xx 73,20 6,00

35 Suriname NVPH 280-283 xx 90,00 9,00

36 Suriname Blok nr. 308 x 80,00 7,50

37 Belgie 4 Boekjes: B19-B22 en blok 68 xx 27,50 3,00

38 België Blok 62 en losse zegel uit blok o 2,75

39 België serie 3481-3490 o 2,20

40 België serie 3685-3694 o 2,10

41 België Serie 2193-2196 xx 2,00

42 België serie 3929-3938 o 12,00 2,00

43 Frankrijk Blok 1  o 1400,00 20,00

44 Frankrijk Michelnr. 1015 - 1020 xx 150,00 20,00

45 Frankrijk Michelnr. 978 - 983 xx 65,00 9,00

46 Frankrijk nr 1422 vlgns Yvert xx 30,00 3,00

47 Spanje Carlistische Post Michel 3 en op poststuk o 200,00 15,00

48 Spanje Michel 716 - 720 xx 140,00 11,00

49 Spanje Blokken 17, 18 en 19 xx 60,00 5,00

50 Vaticaan Aangetekend poststuk 2,00

51 Zwitserland Zwitserland, Nations Unies Office Europeen xx 525,00 45,00

52 Zwitserland souvenier mapje xx 2,50

53 Zwitserland Kleinbogen Michel 1726 borduurwerk xx 220,00 20,00



kav. 

nr.
Land omschrijving kwal.

cat.   

waarde
Inzet

54 Zwitserland 1999 5 kleinbogen xx 60,00 5,00

55 Engeland nr. 49 klein gerepareerd scheurtje op 3,00 uur o 2000,00 20,00

56 Engeland en Nw Z.-Wales 4 zegels o 3,75

57 Zweden Blocs incl. 2601-2607 xx 11,00 1,50

58 BRD Kleinbogen 223 xx 2,50

59 DDR 15 zegels tussen nrs 1842 en 1967 o 18,50 2,75

60 DDR serie compleet o 29,80 2,50

61 Duitse Rijk Elzas opdruk serie 1 t/m 16 xx 45,00 4,50

62
Duitse Rijk Lotharingen 

opdruk
serie 1 t/m 16 xx 45,00 4,50

63 Duitsland BRD serie 123-138 o 50,00 4,50

64 General Gouvernement Cat.nrs. 40 t/m 51 en 66 t/m 70 xx 22,00 2,50

65 Canada 6 carnets xx/o 2,50

66 Bhutan 8 zegels   3D xx 32,50 5,00

67 Suezkanaal nrs. 1-2-3-4  nr. 4 2 x  wellicht vals 3900,00 10,00

68 Noord Yemen 5 kerstzegels  3D xx 12,50 2,50

69 Qatar set van 4 ronde zegels xx 17,50 2,00

70 vervallen

71 Australië  5 carnets xx/o 3,50

72 Mongolië Complete serie pooldieren o 2,00

73 Sanda Island Herdenkingszegel/munt J.F. Kennedy xx 30,00 3,00

Mappen

80 Nederland
op insteek bladen o.a. 130/131 x, diverse 

roltandingen, Cour Justice
x/o 1300,00 100,00

81 Nederland Amphilex 67 Blokken, met plaatfouten o 30,00

82 Nederland

28 Brief/postkaarten met grootrondstempels o.a. 

Melissant, St Pancras, Westgraftdijk, Hoornaar, 

Nuth, Parrega e.a.

30,00

83 Nederland A6 stockboekje cpl. series kinder- en zomerzegels o 10,00

84 Nederland 7 restant Rondzendboekjes 7,00

85 Nederland op insteek bladen tot 1970 5,00

86 Nederland 2 rondzendboekjes 3,00

87 Nederland diverse brieven met mooie frankering 3,00

88 Nederland 65 FDC's 2,00

89 Indonesië In 6 gelopen rondzendboekjes xx/x 7,50

90 Ned. Antillen - Curacao 1 gelopen rondzendboekje 2,00

91 Ned. Nieuw-Guinea 1 gelopen rondzendboekje en Untea 2,00

92 Nederlands Indië op albumbladen x/o 316,00 20,00

93
Suriname (+Rep.) +     

Ned. Antillen
6 gelopen rondzendboekjes veel postfris 7,50

94 Zuid-Molukken 2 insteekbladen xx 2,00

95 België stempels Stempels op fragmenten van poststukken 2,00

96 CEPT
voorlopers CEPT 1950 - 1954 o.a. Italië, 

Griekenland, Saar, Luxemburg
xx 1000,00 90,00

97 Denemarken 1 gelopen rondzendboekje o 2,00

98 Frankrijk oud materiaal op insteek kaarten / bladen 4,00

99 Frankrijk stempels Poststukken  en fragmenten van poststukken 2,00

100 Liechtenstein 2 stockbladen 1915-1990 xx/x/o 5,00



kav. 

nr.
Land omschrijving kwal.

cat.   

waarde
Inzet

101 Luxemburg Diverse blokken xx/x/o 22,70 2,25

102 Monaco 4 stockbladen 1891-1991 xx/x/o 8,00

103
Port. Kol.-Kreta-

Heraklion
1 gelopen rondzendboekje en Griekenland 2,00

104 Portugal Michel 385-405 x 280,00 14,00

105 Portugal Michel 456-471 x 200,00 10,00

106 Portugal Michel 440-454 x 160,00 8,00

107 Portugal en Koloniën 1 gelopen rondzendboekje 2,00

108 Spanje 4 blokken Michel 1239-1242 xx 32,00 2,50

109 Vaticaan 4 stockbladen 1929-1998 xx/x/o 10,00

110 Vaticaan 1 insteekblad 1940-1958/85 xx/x/o 7,50

111 Verenigde Naties Geneve-Wenen blokken van 4 op insteekblad o ± 150,00 4,00

112 Verenigde Naties 2 insteekbladen xx/x/o 3,00

113 Zwitserland 1 gelopen rondzendboekje 2,00

114 Zwitserland 1 gelopen rondzendboekje o 2,00

115 Hongarije 1 gelopen rondzendboekje o 2,00

116 Schotse eilanden 2 insteekbl. Staffa/Eynhallow/St Kilda/Isle of Stroma xx/o 2,00

117 Denemarken Blok 1884/1887 xx 14,50 2,00

118 IJsland 1½ stockblad 1902-1997 x/o 5,00

119 BRD 19 blokken van 4 met Eerstedagafstemp. 1999-2004 2,00

120 BRD 15 carnets Deutsche Post 2,00

121 BRD stempels Stempels op fragmenten van poststukken 2,00

122 BRD stempels Stempels op fragmenten van poststukken 2,00

123 Duitsland DAVO supplement 2000 met zegels xx 115,60 12,00

124
Duitsland - Beieren - 

Berlijn
1 gelopen rondzendboekje 2,00

125 U.S.A. Strips, blokken, velletjes en 10 gesloten PZB's xx 8,00

126 U.S.A. 6 carnets 1977-1981 xx 5,00

127 U.S.A. 4 blokken 1976 xx 2,00

128 U.S.A. 4 blokken 1986 xx 2,00

129 U.S.A. stempels Stempels op fragmenten van poststukken 2,00

130 Brazilië-Chili-Argentinië 1 gelopen rondzendboekje 2,00

131 Tonga en Touva 1 insteekblad xx/x/o  2,00

132 India Indiase deelstaat, Nagaland 1 insteekblad o 2,00

133 Port. Guinee-Port. India en Syrië1 gelopen rondzendboekje 2,00

134 Israël vellen en boekjes 1 gelopen rondzendboekje 2,00

135 Olympische Spelen Yemen Zomer- en Winterspelen o 2,00

136 Olympische Spelen Yemen Munchen 1972 album zegels en blokken o 2,00

137 Diversen

Eng. India/Australië/Kaap de Goede Hoop/Z. 

Afrika/Rhodesië/Cyprus/Nw.Zeel./Malta/Aden/Ceyl

on/Borneo/VNWenen/Canada/Japan/China/Taiwan 

en meer in 8 gelopen rondz. Boekjes. Koopje!!!

15,00

138 Diversen
Port. Kol./Oost Europa/Noorw/Frankr./Monaco in 6 

gelopen rondzendboekjes
7,50

139 diversen bundel hawid stroken 7,50

140 diversen bundel hawid stroken 7,50

141 diversen Map Davo Blanco bladen 7,50

142 diversen Importa pak blanco bladen 7,50

143 diversen diverse landen op album bladen xx/x/o 7,50



kav. 

nr.
Land omschrijving kwal.

cat.   

waarde
Inzet

144 Diversen
Albumbladen: Lindner 5 x, Kosmos 3 x en   DAVO 

2 x
4,00

145 Diversen kartonnen hoes met diversen 2,00

Albums

150 Nederland

Lindner album tot 1959 o.a.1-6, 12,29,47,49,105,   

136-138 en armenwet en P28.Tevens kinder 

rolzegels. Hoge catw.

6000,00 500,00

151 Nederland
A4 stokboek veel xx/x, o.a. 11,12,47, kinderzegels + 

roltandingen, tralie xx, dienstzegels 16-19 xx(2x)
xx-x-o 5800,00 400,00

152 Nederland Ned. Schilders in zilver in 2 Albums in 1 Cassette xx 150,00

153 Nederland
Leuchtturm album1940 -1972, 346/349, LP12/13 

(geteld tot 1960)
xx 1800,00 125,00

154 Nederland 2 Excellent albums 1940-1985 postfris xx  50,00

155 Nederland DAVO 1946-1989, incl PZB's nagenoeg compleet xx 50,00

156 Nederland
Holland album 1864-1998 mooi gestemp. 

Verzameling
o 50,00

157 Nederland
18 PZB's nrs. PB50-PB63; Vellen: V1-V30 en 

hangboekjes cijfer en Beatrix
xx 432,00 30,00

158 Nederland 3 DAVO albums 1872-1999 30,00

159 Nederland
69 automaatb. Tussen nr.1-49 in DAVO album 

enkele met telblok
xx 320,00 25,00

160 Nederland Lindner album 1961 - 1980 compleet xx 20,00

161 Nederland
Stockboek compleet 1986-1998 en 1999-2004 met 

frankeergeldig ruim € 65,00
xx 20,00

162 Nederland DAVO album en stockboek 16/32    1852-2006 o 20,00

163 Nederland Davo album 1945 - 1988 goed gevuld 15,00

164 Nederland 1 stockboek 32/64 ongebruikt xx/x 12,00

165 Nederland 2 FDC-albums onbeschreven 101-259 10,00

166 Nederland 3 FDC albums A4 tussen nr. 58 en 203 10,00

167 Nederland DAVO Cristal alb. in cassette 1985-92 als nieuw xx 10,00

168 Nederland Catalogus NVPH 2025 10,00

169 Nederland 2 banden met jaarcollecties 1976-1989 niet compl. xx 8,00

170 Nederland 2 banden  blokken van 4 en pzb's 1970-1994 xx 8,00

171 Nederland 21 PZB's in stockb. A5 8/16 tussen nr. 30 en 64 xx 112,00 8,00

172 Nederland Stockboek 32/64 1991-1996 postfris en gebruikt xx/x/o 8,00

173 Nederland
1872-1959 gaaf stockboek 32/64 met compl. Series 

ook postfris
xx/x/o 7,50

174 Nederland DAVO album in cassette 1992-2008 matig gevuld 7,50

175 Nederland DAVO album in cassette tot 1944 matig gevuld x/o 7,50

176 Nederland
DAVO Cristal leeg in cassette 1945 - 1969 bijna 

nieuw
7,50

177 Nederland Kinderbedankkaarten 136,00 7,50

178 Nederland 1 stockboek xx/x/o 7,50

179 Nederland Catalogus NVPH 2024 7,00

180 Nederland 12 jaargangen jaren 90 xx  5,00

181 Nederland DAVO album met combinaties uit PZB's o/xx 5,00

182 Nederland 1978-1991 gaaf Stockboek 32/64 zegels en blokken xx/x/o 5,00

183 Nederland 1983-2005 Gaaf stockboek 32/64 o 5,00



kav. 

nr.
Land omschrijving kwal.

cat.   

waarde
Inzet

184 Nederland 1997-1999 Gaaf Stockbk. 24/48 zgls, blokk/vell xx/x/o 5,00

185 Nederland 1 DAVO album Cristal 1969-1983 5,00

186 Nederland 1 DAVO album Cristal 1969-1983 5,00

187 Nederland Schaubek album postzegelboekjes en combinaties 5,00

188 Nederland Holland album tot 1993 matig gevuld ca 275,00 5,00

189 Nederland KaBe album tot 1969, matig gevuld 5,00

190 Nederland DAVO album in cassette 1970-1999 matig gevuld xx 5,00

191 Nederland Album 100 jaar Vorstinnen 5,00

192 Nederland 2 stockboek 8/16 xx/x/o 5,00

193 Nederland Catalogus NVPH 2022 5,00

194 Nederland 1960-1977 Gaaf stockboek 24/48 matig gevuld xx/x/o 4,00

195 Nederland Uniealbum 1944-1981 xx/x/o  3,00

196 Nederland 1 album A5 Kinderbedankkaarten 3,00

197 Nederland 1 stockboek 32/64 o 3,00

198 Nederland Stokboek  16/32 2,00

199 Nederland Stokboek 16/32 matig gevuld 2,00

200 Nederland Album velletjes waar 2 van met plaatfout 5,00

201 Nederland  Davo album tot 1994 o 20,00

202
Nederland "Mooi Ned." 

2005/09
DAVO alb. in cassette Frankeerwaarde € 83,00 35,00

203
Nederland + 

frankeerwaardig
2 DAVO albums  1954 t/m 2005 fr. waarde ruim     € 190,00xx 60,00

204
Nederland en Ned. 

Antillen

1 FDC album ook oudere o.a. nrs. 23, 24, 27, 28, 

29, 31, 33 en 38 met aantekenstrook
7,50

205 Nederland en Overzee 1 Holland Importa oud album x/o 7,50

206 Nederland en Overzee 1 stockboek 32/64 xx/x/o 4,00

207
Nederland en Overzee + 

Indonesië
Stockboek 32/64 stampvol xx/o hoog 8,00

208 Nederland frankeergeldig DAVO alb. in cass. 2006-12 Frankw. Ruim € 570,00 270,00

209 Nederland frankeergeldig Zoogdieren in Nederland 36 x 10 (1) in showmap xx 195,00

210 Nederland frankeergeldig 4 Jaargetijden in showmap 25 x 10 (1) xx 135,00

211 Nederland frankeergeldig Frankeerw. 50x 10 x 0,44 xx 70,00

212 Nederland frankeergeldig Vlinders in showmap 31 x 10 (0,44) xx 45,00

213 Nederland frankeergeldig Kastelen in showmap 25 x 10 (0,44) xx 35,00

214 Nederland frankeergeldig 2000-2001 Gaaf stokb. 32/64 frankw. ruim € 50,00 xx 16,00

215
Nederland o.a. 

frankeerwaardig

DAVO alb. in cass 1993-2009 Frankw. ruim        € 

270,00
100,00

216
Nederland Persoonlijke 

zegels
DAVO Cristal in cassette bijna leeg + 2 zegels o 7,50

217
Nederland Persoonlijke 

zegels
DAVO Cristal in cassette leeg 7,50

218
Nederland PZB's en 

combinaties
2 stockboeken 8/16 xx/x/o 5,00

219 Nederland stempels
A5 stockboek Stemp. kl.rond grootr. Nummerst. Lb. 

Kb.
o 6,00

220 Aruba zegels 1 t/m 117 + FDC's 1 t/m 42 460,00 30,00

221
Curacao en Nieuw Guinea 

(compleet)

A5 stockboek 16/32 veel o.a. 104-120 x(x),  126-

137 xx + certificaat, LP 18-25 xx, Port 4.                    

Nieuw Guinea x(x) compleet incl. Untea

xx-x-

o
3250,00 225,00



kav. 

nr.
Land omschrijving kwal.

cat.   

waarde
Inzet

222 Curacao-Ned. Antillen
DAVO Curacao + Nederlandes-Antillen, goede port 

en LP
xx/o hoog 35,00

223 Indonesië Stockboek, betere periode + modern na 2000 xx hoog 20,00

224 Indonesië 1 ringband 1948-1995 xx/x/o 10,00

225 Indonesië 1 stockboek 8/16 engros xx 7,50

226 Indonesië 6 kleine stockboeken xx/x/o 4,00

227 Indonesië Ordner insteekbladen vol zegels 4,00

228 Indonesië stokboek 16/32 redelijk gevuld 3,00

229 Ned. Antillen stokboek 8/16 vanaf 1949 xx/x/o 10,00

230 Ned. Antillen FDC's in DAVO album 5,00

231 Ned. Antillen Stockboek 8/16 veel compl. Series en veel postfris 4,00

232 Ned. Antillen/Curacao 1 stockboek 8/16 xx/x/o 8,00

233 Ned. Indië A4 stockboek 8/16 xx-x-o 2400,00 175,00

234 Ned. Overzee stokboek 16/32 xx/x/o 10,00

235 Nederl./Overzee 1 Erka album 1852- 1970 xx/x/o  4,00

236 Nederland en Overzee 2 FDC albums A5 FDC's en poststukken 6,00

237 Nederland en Overzee Unie album leeg 3,00

238 Nederlandse Antillen 1 stockboek 24/48 xx/x/o 15,00

239 Nw. Guinea en Suriname Album met catalogus '79 3,50

240 Nw. Guinea / Suriname 1955-1975 in Lindner album xx/x/o 468,00 25,00

241 Overzee Holland album 1872-1989 x/o  4,00

242 Overzeese gebiedsdelen 1 DAVO album  12,00

243 Overzeese gebiedsdelen 1 stockboek 8/16 xx/x/o 10,00

244 Overzeese gebiedsdelen 1 FDC album 5,00

245 Suriname stokboek 16/32 xx/x/o 1100,00 75,00

246 Suriname DAVO Cristal album in cassette 1873-1975 o 60,00

247 Suriname 2 DAVO Cristal albums in cassette 1975-2006 o 25,00

248 Suriname 2 stockboeken 8/16 xx/x/o 4,00

249 Suriname Davo album 1975 - 1983 xx 15,00

250 Suriname Republiek DAVO 1975-1993 xxx compleet zeer mooi! xx hoog 25,00

251 Suriname Republiek 1 DAVO album 1976-1989 xx ±1100,00 10,00

252 België 2 DAVO albums 1851-1998 (incl. enkele carnets) xx/x/o 80,00

253 België 1869-1979 stockb. 16/32  spoorw. zegels 1940-56 o 7,50

254 België DAVO album 1976-2000 5,00

255 België DAVO album 1950-1975 5,00

256 België

Vnl. algemeen materiaal en spoorzegels, deels op 

kleur en op papier soortgesort. Volgens OBP 

gerangschikt

vnl o 5,00

257
België, Frankrijk, 

Luxemburg
Belgie, Frankrijk en Luxemburg o 3,00

258 CEPT Ringband 1973 - 1982 matig gevuld xx 7,50

259 Europa Monarchieën Europa in ringband 15,00

260 Europa
Portugal/Madeira/Azoren/Italië/Vaticaan/San 

Marino/Denemarken in stockboek 32/64
o 6,00

261 Europa Europa zegels o 3,00

262 Europa Stockboek  16/32 2,00

263 Europa Stockboek  16/32 2,00

264 Europa Cept meelopers stockboek 16/32  xx/x/o 6,00

265 Frankrijk stokboek 8/16 o.a. oud materiaal hoge cat.waarde 30,00



kav. 

nr.
Land omschrijving kwal.

cat.   

waarde
Inzet

266 Frankrijk stokboek 16/32 veel zonder gom 25,00

267 Frankrijk tot 2000 volgens Yvert redelijk wat bob 2 stockb. vnl o 15,00

268 Frankrijk Stokboek 16/32 redelijk gevuld 7,50

269 Frankrijk
DAVO leeg album in cassette 1969 - 1990 bijna 

nieuw
7,50

270 Frankrijk 1 stockboek 8/16 o 6,00

271 Frankrijk 2 boeken van oud naar nieuw xx/o 5,00

272
Franse en Portugese 

Koloniën

Kameroen-Algerije-Occid. en Equat. Afrika-Wallis 

& Futuna-Angola-Kaapverdië-Macau en Timor in 

ringband 10/20

xx/x/o 15,00

273 Franse Koloniën

1 ringband 13/26 Haiti-Ivoorkust-Somalië-Dahomey-

Djibouti-Gabon-Guadeloupe-Frans Guyana-

Oppervolta

xx/x/o 15,00

274 Franse Koloniën
1 ringband 15/30 Tunesië-Tchaad-Togo-Togolaise-

Senegal-Soedan 
xx/x/o 10,00

275
Franse Koloniën + 

Republieken

o.a. Guinee/ Indo China/ Laos/ Libanon/ 

Madagascar / Marokko e.a. In ringband 21/42 veel 

motiefzegels

xx/x/o 12,50

276 Gibraltar, Malta, Ierland 1 ringband 9/18 xx/x/o 10,00

277 Griekenland 1 stockboek 16/32  xx/o 10,00

278 Griekenland 1 stockboek 16/32  o 7,00

279 Griekenland/Cyprus 1 ringband 12/24  1861-2001 xx/x/o 10,00

280 Groot Brittannië 2 ringbanden tot. 17/34 incl. region. langl. zegels 12,00

281 Groot Brittannië 1881-1993 gaaf Sockboek 32/64 matig gevuld o 5,00

282 Groot-Brittannië Gaaf Stockboek 32/64 matig gevuld iets Ierland o 5,00

283 Italië begin tot 2000 + back o/t book in 3 stokb. 8/16 vnl o  15,00

284 Italië 1 stockboek 16/32  o 6,00

285 Luxemburg 1 ringband 10/20 1859-2000  x/o 40,00

286 Luxemburg DAVO album begin-2000 8,00

287 Oostenrijk Lindner album 1984 - 1995 incl. blokken xx 35,00

288 Oostenrijk 2 ringbanden 1850-1995  27/54 x/o 30,00

289 Oostenrijk Lindner album 1982 - 1993 o 20,00

290 Oostenrijk DAVO album 1850-1971  x/o 15,00

291 Oostenrijk 1 stockboek 8/16 x/o 5,00

292 Oostenrijk DAVO album 1945-2000 5,00

293 Oostenrijk 1 stockboek 16/32 voor ¼ gevuld o 5,00

294 Portugal
begin tot 2000 1 stockb. /3216 bob. iets Azoren en 

Madeira
vnl o  7,50

295 San Marino kleine verzameling in stockboek 8/16 xx/x/o  5,00

296 Spanje
begin tot 2000 3 stockb. 8/16 automaatzegels en 

b.o.b.
xx/x/o  10,00

297 Spanje 1 DAVO album in Cassette 1945-1969 o 10,00

298 Spanje 1 DAVO album in Cassette 1970-1979 o 10,00

299 Spanje 1 DAVO album in Cassette 1980-1989 o 10,00

300 Spanje 1 stockboek 32/64 o 5,00

301 Verenigde Naties 2 stockboeken 16/32 en 8/16 xx/o 4,00

302 West Europa Stokboek 16/32 zeer goed gevuld xx 15,00

303 Zuid Europa Italie, San Marino, Vaticaan en Turkije o 3,00

304 Zwitserland 1 ringband 13/26 1854-2000 xx/x/o 30,00

305 Zwitserland 1 stockboek 8/16 1985-2006 veel complete series xx/o 20,00



kav. 
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306 Zwitserland 1 DAVO album 1881-2000 o 5,00

307 Engeland 1 stockboek 32/64, 1 stockboek 8/16 1950-2008 o 15,00

308 Engeland 1 stockboek 16/32  o 4,00

309 Engeland  
Engeland, Ierland, Schotland, Wales, Guernsey, 

Jersey, Man, wat eilanden en IJsland
o 3,00

310 Engeland Engeland + Nederland, blad 1 t/m 6 Engelse "kopjes" 2,00

311 Engeland DAVO album begin-2000 8,00

312 Engeland Machins
stockb.16/32 en ringb,. 9/18 interessant voor 

liefhebber
o 7,00

313 Engelse Koloniën The Coronation Anniversary Album xx 5,00

314 Engelse Koloniën 

2 stockb. 8/16 Engels Koningshuis/Zilveren 

Regeringsjubileum Elizabeth. Zegels Blokken en 

booklets.

xx 25,00

315 Engelse Koloniën 2 ringbanden 9/18 landen A t/m I xx/x/o 15,00

316 Engelse Koloniën Jamaica-Nigeria-Nieuw Zeeland xx/x/o 10,00

317 Engelse Koloniën 1 ringband 12/24  ook Republiek Ghana o 8,00

318
Engelse Koloniën en 

gebieden

Kan.Eilanden/Man/Rhodesië/Seychellen/Maleisië/Si

ngapore/Swaziland e.a. in ringband 17/34
xx/x/o 10,00

319 Lundy 1 stockboek 8/16 blokken en veldelen xx 2,00

320
Denemarken + Deens 

West-Indië

DAVO album 1851-1999 met back o.t. book veel 

gestempeld naast ongebruikt/postfris gedeeltelijk 

dubbel verzameld

xx/x/o 400,00

321 Faroer eilanden 1 Lindner album 1975-2000 xx 50,00

322 Finland 1 ringband met blokken en PZB's xx 50,00

323 Finland Davo album tot 1993, beperkt aantal zegels 5,00

324
Finland (Aunus-Karjala-

Pohjois-Inkeri)

1 DAVO album 1856-1989 en 1 stockboek 16/32 

1990-2009 met back o.t. book veel gestempeld naast 

ongebruikt/postfris gedeeltelijk dubbel verzameld

xx/x/o 650,00

325 Groenland 1 Schaubeck album 1938-2006 nagenoeg compl. xx 125,00

326 IJsland 1 DAVO album 1873-2006 xx/o 160,00

327 IJsland 1 stockboek 16/32  xx/x/o 150,00

328 Noorwegen

1 DAVO album 1855-2001 met back o.t. book veel 

gestempeld naast ongebruikt/postfris gedeeltelijk 

dubbel verzameld

xx/x/o 380,00

329 Scandinavië
Denemarken, Noorwegen, Zweden 2 stockboeken 

8/16 en 3 ringbanden 19/38 en 10/20 en 7/14
20,00

330 Scandinavië Album veel modern materiaal hoog 5,00

331 Zweden en iets Groenland

2 DAVO albums 1858-1999 met back o.t. book veel 

gestempeld naast ongebruikt/postfris, gedeeltelijk 

dubbel verzameld

xx/x/o 400,00

332 Berlijn 1949-1990 veel hogere waarden o 20,00

333 Berlijn 1 FDC album 7,50

334 BRD 2 stockboeken 32/64 1949-2008 incl. Blokken xx/x/o 15,00

335 vervallen

336 BRD Lindner album 1970-1989 met zegels 5,00

337 BRD 1967-1996, Berlijn 1948-1990DAVO album vn. xx xx/x/o 40,00

338 BRD en DDR Stockboek 32/64 o 6,00
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339 Danzig en Beieren Stockboek A5 x/o 20,00

340 DDR vanaf 1957 1 stockboek 32/64 xx/x/o 17,50

341 DDR vanaf 1977 1 stockboek 16/32 xx/x/o 15,00

342 DDR stokboek 30/60 goed gevuld 5,00

343 Duitse Rijk vanaf 1880 met duurdere zegels xx/x/o 2350,00 70,00

344 Duitse Rijk
1 stockboek 24/48 Reich-Koloniën-Bezette gebieden 

in 1914 en 1940
xx/x/o 30,00

345 Duitse Rijk
1 stockboek 8/16 met o.a combinaties Germania en 

Hindenburg; brugparen, tete beche, blokk.van 4
xx/x/o 30,00

346 Duitsland Album 1990-1999 xx/o 854,50 65,00

347 Duitsland
Reich, DDR, Sowjet-Z, BRD, Saargebiet en div. 

Staten
xx/x/o 20,00

348 Duitsland FDC album met 106 FDC's en poststukken 15,00

349 Duitsland DAVO Album DDR 1949-1965 xx/x/o 10,00

350 Duitsland 1 Ringband 16/32 BRD 7,50

351 Duitsland ringband BRD/DDR xx/x/o 7,50

352 Duitsland 1 stockboek 16/32  5,00

353 Duitsland Stockboek 8/16  o 5,00

354 Duitsland Stockboek  16/32 2,00

355 Duitsland DDR in Ringband 18/36 xx/x/o 10,00

356 Duitsland + Staten 1 Ringband 16/32 met diverse Duitse Staten 10,00

357 Duitsland BRD stokboek 16/32 redelijk geod gevuld 3,00

358 Duitsland West Berlijn stokboek goed gevuld 8/16 3,00

359

Albanië/Azerbadjan/ 

Estland/Servië/Russ. 

Gebieden/Slowakije 

/Slovenië

1 ringband 13/26 veel oud interessant materiaal xx/x/o 20,00

360 Bulgarije 1 ringband 25/50 1879-1997  veel motief en oud xx/x/o 15,00

361 Europa Oost en West 3 stockboeken 1 stockb. 6/12 en 2 stockb 16-32 xx/x/o 3,00

362 Hongarije 3 ringbanden 1872-1990 veel motief o 15,00

363 Hongarije 1 stockboek en 1 ringband engros o 7,00

364 Hongarije goed gevuld stokboek 16/32 3,00

365 Hongarije 1 stockboek16/32 half gevuld veel compl. series xx/o 3,00

366 Hongarije 1 stockboek 16/32 veel compl. Series o 3,00

367 Hongarije 1 stockboek 16/32  Port/dienstzegels o 2,00

368 Hongarije 1 stockboek 16/32 veel compl. series xx/x/o 2,00

369 Hongarije 2 stockboeken 16/32 o 2,00

370

Joegoslavië / Kroatië / 

Letland / Litouen / 

Montenegro

1 ringband 16/32 xx/x/o 15,00

371 Polen
2 ringbanden tot. 28/56 1919 - 1999 veel motief en 

oud
o 20,00

372 Polen 
2 stockboeken 8/16 en 20/40 1920 - 1989 veel 

motief
o 10,00

373 Roemenië 2 ringbanden 31/62 1870-1997 veel motief en oud o 15,00

374 Roemenië Schaubek album1887-1965 5,00

375 Rusland/Sowjet Unie 1 stockboek 32/64 1864-1990  veel motief en oud o 20,00

376 Rusland/Sowjet Unie 1 ringband 15/30 1864-1990  veel motief en oud o 10,00

377 Rusland/Sowjet Unie 1 ringband 5/10 o 5,00
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378 Rusland/Sowjet Unie 1 stockboek 8/16 o 2,00

379 Tsjecho-Slowakije 2 ringbanden 21/42 1918-1990 veel motief en oud o 15,00

380 Tsjecho-Slowakije 1 stockboek 16/32  o 3,00

381

Tsjechoslowakije 

/Thailand 

/Togo/Tunesië/Turkije

1 stockboek 8/16 o 2,00

382 Turkije 1 ringband 9/18 1867-2000 xx/x/o 20,00

383 Canada 1 ringband 19/38 1868-1997 xx/x/o 25,00

384 Canada + New Foundland Album met veel beteren o 5,00

385 Canada, Frankrijk,       V.N. div.1 stockboek 16/32  xx/x/o 2,50

386 U.S.A.
3 Lindner Albums 1940-1990 vrijwel compleet met 

PZB's, blokken, etc.
xx 45,00

387 U.S.A.
3 st. boeken 1 met ouder materiaal en 1 met 

aanhangsels Zip/nummers
30,00

388 U.S.A. U.S.A. 2 ringbanden 13/26 en 12/24 1870-1990 o 20,00

389 U.S.A. 1942-2017  1 stockb. 30/60(splinternieuw)en 1(8/16) o 15,00

390 U.S.A. 1 stockboek 32/64 o 12,00

391 U.S.A.
1 stockboek 20/40 PZB's, Blokken van 4 en 

doubletten
xx/x/o 10,00

392 U.S.A. 1 stockboek 20/40 half gevuld 0 7,00

393 Argentinië/Chili/Peru 1 ringband 13/26 1867-1985 o 12,00

394 Brazilië 1 ringband 9/18 1866-1996 xx/x/o 15,00

395 Colombia en Venezuela 1 ringband 10/20 xx/x/o 10,00

396 Cuba 1 ringband 20/40 1899-1997 veel motief o 20,00

397
Honduras, Mexico en 

Ecuador

1 ringband 11/22verschillende tandingen en 

watermerken
xx/x/o 8,00

398 Midden Amerika
Costa Rica-Kanaalzone-Panama-Guatemala-Porto 

Rico en El Salvador in 1 ringband 10/20
xx/x/o 10,00

399 Zuid- en Midd. Amerika Gaaf stockboek 16/32 matig gevuld o 3,00

400 Afrika Benin-Burkino Faso-Burundi in 1 ringband 5/10 xx/x/o 5,00

401 Afrikaanse landen

1 Ringband 19/38 B. Congo-Rep. Congo-Nyassa-

Malawi-Sierra Leone-Zaïre-Zambia-Zimbabwe-

Z.Afr. Republ.-Transkei-Lesotho-Liberia-Libië.

xx/x/o 15,00

402 Oost Afrika 1 ringband Uganda-Kenia-Tanzania- Zanzibar 11/22 xx/x/o 12,00

403
Ruanda, St. Tomé + 

Principe 
ook Afghanistan e.a.in ringb. 12/24 ook veel motief 6,00

404 Urugay en Paraguay 1 ringband 9/18 xx/x/o 10,00

405 Zuid-Afrika en iets Z-W Afrika in 1 ringb. 7/14 en stockb 7/14 7,50

406 Australië 1913-1995 in 1 ringband 10/20 o 10,00

407
Australië en Austr. Arct. 

Ter.
1 DAVO album 1914-2003 o 5,00

408
Australië en Austr. Arct. 

Ter.
1 DAVO album 2004-2013 DAVO kaft Nederland xx/x/o 5,00

409 Azië
Perzië- Iran- Pakistan- Irak in ringband 12/24 hoge 

cw.
xx/x/o 30,00

410 Azië
1 ringband 16/32 Japan- Siam- Thailand- Ceylon- 

Sri Lanka
xx/x/o 15,00

411 Azië Noord en Zuid Korea-Cambodja in 1 ringband 17/34 xx/x/o 15,00
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412 Azië
Libanon-Syrië-Jordanië-Koeweit-Papua Nw.Guinea 

in 1 ringband 7/14
xx/x/o 10,00

413
Bhutan en Noord-Korea 

3D

A5 stockb. 3D zgls en blokken ruimtevaart en 

Olympische Spelen
xx 6,00

414 China en Filipijnen 1 ringband 11/22 10,00

415 India 1 stockboek 4/8  2,00

416 Nicaragua 1 ringband 8/16 veel motief en oud interssant xx/x/o 10,00

417 Nieuw-Zeeland 1 stockboek 16/32  o 6,00

418 Nieuw-Zeeland 1 DAVO album 1962-2001 o 5,00

419 Vietnam ook Nrd en Zd 1 ringband 10/20 1895-1992 veel motief o 15,00

420 Arabische Staten 1 stockboek 20/40 boordevol zegels veel motief xx/x/o 15,00

421 Egypte 1 stockboek A5 16/32 vanaf 1867 ruim 400 zegels o 15,00

422 Egypte en Ethiopië 1 stockboek 8/16 8,00

423 Israel 1 ringband 9/18 1948-1992 xx/x/o 12,00

424
Guinee Bissau en 

Equatoriaal
in ringband 14/28 veel motiefzegels 8,00

425 Motief
Schepen, bruggen, vuurtorens, molens, klederdr., 

treinen, mineralen, vliegtuigen en raketten
o 3,00

426 Motief bedreigde dieren Album WWF. Bedreigde Dieren 12,00

427 Motief Sport 1 ringband veel Olympishe Spelen 3,00

428 Motief, auto 1 stockboek 8/16 antieke voertuigen xx 10,00

429 Sport DAVO ringband in cassette 5,00

430 Thema DAVO themaboeken nrs. 15-18-19-20-25-26 5,00

431 Divers Stokboek 32/64 matig gevuld 5,00

432 Diverse landen A5 stokboek 16/32 zeer goed gevuld  7,50

433 Diverse landen
1 stockboek 8/16 Dominica, Mozambique, Marokko 

en Nicaragua
7,00

434 Diversen
A5 stockboekje 8/16 met o.a NOG, Israël en lastig te 

determineren zegels
xx/x/o 15,00

435 Diversen
Nederland/Indonesië/Nw.-Guinea/Algerije 

/Argentinië op 11 insteekbladen in ringband
10,00

436 Diversen map postwaarde stukken , poststukken 5,00

437 Diversen Diverse landen, o.a Suriname, Indonesië, veel motief 4,00

438 Diversen leeg stokboek 20/40 3,00

439 Diversen 2 lege stockboeken 1 x 8/16 en 1 x 16/32 3,00

440 Diversen 2 stockboeken 8/16  2,00

441 Diversen leeg stokboek 16/32 2,00

442 Diversen 1 stockboek 32/64 o 2,00

443 Diversen Europa Gaaf Stockboek 32/64 matig gevuld o 5,00

444 Diversen veel motief 3 stockboeken 8/16 en 1 stockboek 16/32 15,00

445 Diversen  2 stockboeken 8/16 o 2,00

446 Diversen, o.a. Frankrijk stokboek goed gevuld 24/48 3,00

447 Wereld
Bijna allemaal Postfrisse series en blokken. Veel 

motief in stockboek 16/32 
xx 8,00

448 Wereld 1 stockboek 8/16 met o.a. Cina o 5,00

449 Wereld Vogels Dieren in stockboek8/16 o 5,00

Dozen
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460 Nederland

plastic doos met o.a 12 prov. vellen, fr.waardig. veel 

postfr. zegels  blokken van 4, PZB's, kindblokken 

etc.

xx 20,00

461 Nederland FDC's 190-436 Gulden periode 437-646 Europer. 20,00

462 Nederland Doos met FDC's en brieven 3,00

463 Nederland 6 FDC albums 1969-2016   nr. 100-743 compleet 90,00

464
Nederland + 

frankeerwaardig

doosje met 49 PZB's en 65 hangverpakkingen en 19 

hangverpakkingen met frankw. ruim € 50,00
xx 15,00

465 Nederland diversen o.a. Jaarg. Post NL, PZB's, Hawid stroken Blokken 5,00

466 Nederland frank.waardig jaargangen 2001 - 2010 + map ruim € 640,00 225,00

467 Nederland frank.waardig jaargangen 2001 - 2010 ruim € 560,00 195,00

468 Nederland frank.waardig 5 albums met PZM. Frankeerw. ruim € 300 xx 85,00

469 Nederland frank.waardig Box Provincievelletjes 22,00

470 Nederland stempels
Doos met briefstuk. Kleinrondstempels en 

frankeerstroken
5,00

471 Nederland stempels Schoenendoos vol met onafgeweekte portzegels 2,00

472 Diversen 7 stockboeken met wereldzegels 10,00

473 Europa en iets wereld schoenendoos met allerlei poststukken 8,00

474 Frankrijk  78 verschillende FDC's tussen 1956 en 1985 4,00

475 Liechtenstein ruim 45 verschillende FDC's 1971 en 1972 2,00

476 Verenigde Naties 60 verschillende FDC's 3,00

477 Zwitserland ruim 70 verschillende FDC's tussen 1962 en 1989 3,00

478 Engelse Koloniën
Schoenendoos met veel stockkaartjes en env. met 

dubbele
15,00

479 Groot Britannië Doos met beter materiaal 10,00

480 DDR plastic box met afgeweekte zegels o 5,00

481 Duitsland Schoenendoos met heel veel zegels 5,00

482 Duitsland en diversen
Ruim 100 geadresseerde poststukken met 

scheepsstempels
5,00

483 Luchtvaart
1903-1978 Eerste vlucht 75 jaar FDC's van Antigua-

Zaire 78 verschillende enveloppen
5,00

484 Luchtvaart Nederland 45 poststukken bijz. vluchten, ook ballonvaart 8,00

485 Schilder(kunst) 33 verschillende FDC's uit diverse landen 2,00

486 Diversen
1 Importa alb. ned./1 ringb./ 8 A4 stckb./ 2 A5 

stokboek
10,00

487 Diversen Doos, allerlei. Veel Europa, ook beteren 10,00

488 Diversen Van alles wat, vooral veel poststukken interessant!! 8,00

489 Diversen
Nederland, Duitsland, Zwitserland. poststukken, 

postwaardestukken, carnets etc. in schoenendoos
5,00

490 Diversen Fosfor lamp 5,00

491 Diversen Watermerk zoeker 5,00

492 Diversen Schoenendoos met van alles wat 5,00

493 Diversen insteekkaarten, rondzendboekjes, doosjes 5,00

494 Diversen
FDC´s (o.a. E6), kinderblokken, postwaarde 

stukken, brieven etc.
5,00

495 Diversen

1 krat met 2 albums Duitsland en Oostenrijk.; 11 

stockboeken en bundel FDC's en interessante 

poststukken

5,00

496 Diversen Gelopen rondzendboekjes ruim 50 stuks 5,00
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497 Diversen
Thema glas in lood in dik stockboek en veel 

achtergrondinfo in boeken folders en tijdschriften
4,00

498 Diversen 1 UV lamp 3,00

499 Diversen
Verrassingsd. met o.a. pzb's en gelopen 

rondz.boekjes
3,00

500 Diversen Bundeltje Diversen 2,00

501
Diversen in koffer code 

000

schoenendoos onafgew. Nederland, 1 Mast pltft. Cat. 

2017, 3 stockb A4 en 4 stockb A5 + koffer
10,00

502 Wereld Doos met 5 volle stockboeken 10,00

503 Duitse Rijk en diversen

Doos met verzameling D. Rijk in DAVO en 

Europese landen in 7 stockb. buiten Europa in 4 

stockboeken

20,00

504 BRD 1 doos Poststukken  5,00

505
Australië en Nieuw 

Zeeland
1 doos met afgeweekte zegels 5,00


